OIl1 CU4 HuxHum HoBsropog AO « TOK KAMA3»
chakTopbl pOocCTa B HOBOU 3KOHOMUYECKON CUTYyaLUMN.

«Bce, 4eM MbI 3aHUMaeMcsl,- 3mo c1eduM 3a 8pEMEHEM MeXOy pasmMeuweHUeM 3aKa3a

nompebumesiemMm U nosy4yeHUeM 0eHe2 3a 8bINOJIHEHHYI pabomy Mbi
cokpawaem amom MPOMEXYMOK epeMeHU, YCmpaHsss momepu, Komopbie He 0obaesissom
UeHHocmu»

Tatiumu OHoO 19882.

Ooknagunk:  3I0 AO TOK no cepsucHomy obcnyxunsanuto B Ol

cu



('Yyoema TennuTanum
1 - tknad 3anyacmed

2 - cknad NI T 12 12 l
3 - 2apaHMUlHLIG cknad | 3aj 1 |
30 -NAaHuUpyeMoe pasMelleHue 20paHm.cknada CMOAHKA a/M
4 — mpaHCchopMaAmMopHAA NoOCMAHUUA | mevenmensn Gied.
5- Npoekm peKoHCmpykLuu > :
6-noMel.eHue 0XpaHsl ]
T kopnyc
Cknad mobapHoU mexHUKU Ha
120 ed. 6
— 2 Kopnyc
= PN
) N
Bxod B 3daHue \ l/\l
Oxpana Pe3eph mobapHbix __Oxod B 30aHue
[] o [] o ‘ a/mHao 10 ed. ‘ Mapkobka 818 nepcoHana u KaueHmob
Bbe3d HO Meppumopu Bne3d Ha meppumopuk

(3anacHou) (ocHOBHON)




Cxema 1 3Traxa 1 kopnyca
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1 - ygactok TO u TP Ha 10 nocros S = 730 m2
2 - cknag S = 88,7 M2

2a-cknag I'CM S =9 m2

BeLyLIHH

3 - arperarHbiil ygacTok S = 48,1 M2

3a - UHCTPpYMEHTAJIBHBIN CKJIa]

4 - TOTIMBHBIN yyacTok S = 12,6 M2

5 - TvasgeT heMOHTHOM 30HEI S = 3.8 M2

6 - xommpeccopHas S = 7,7 M2
7 - KOMHAaTa OKUJaHus KIUEHTOB S = 35 M2

8 - pecemnH / mpuemka (B T.4. 8a BPK(MacTtep-nmpuemiuk,

cnenmanuct) S = 55,7 M2
9 - aBTodnexTpuk S = 11,9 M2
10,11-mmanupyemoe pacuimpeHne ydyactka Ha 5 moCToB C

MOTODHO-arberaTabIM vdacTtkoM S = 432 m2

Bxod



Cxema 2 3Ttaxa 1 kopmnyca
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1 - xa0. cren, o rapantuu S = 14,6 M2 7 - cepBepHas S = 4,2 M2 12 - Tyaner S = 2,2 M2

2 - xa0. mactepa cMeHbl S = 10 M2 8 - kacca, apxuB S = 6,4 M2 13 - Tyaner S = 2,2 M2

3 - koM. npuema | S = 17,4 m2 9 - rapaepo6 S = 3,7 M2 14 - xab. per. meHemxkepa S = 16,8 M2
4 - pasneBanka S = 52,8 M2 10 - BPK (odopmienune nok-B) 15 - BPK (npuem KJIMEeHTOB + Tp. 1Mo

5 - nymesasa S = 7,8 m2 S=11,3m2 00€CIeYeHNIO CEpBUCA U MPOAAXK

6 - Tyaser S = 8,8 M2 11 - momen. i yOOp. HHBEHTAps 3am. yactedt S = 53,7 m2

S=2mM2



Cxema 3 3raxa 1 kopmyca
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1 - xorenpHas S = 24,3 M2 9 - ka0. TIaB MH)KEHEPA, apXUB 19 — moxcoOHOE romeresue 2 -
oyxrantepus S = 34,4 m2 TexJoKyMeHTauu S = 24,3 M2 S =9,6 M2
3 - OoinepHas S = 15,4 M2 10 - cucTemMHBIN aAMUHUCTPATOP, CEPBEP 15 - koM. mpreMa NUIIu
4 — cybapenya (JIM3UHTOBAs BUJICOHAOIIOACHUS, CKJIa] OPTTEXHUKH, S =82mM2
komnanusi KAMA3) S = 15,1 m2 ckian oduc, nmpuHaiesxkaocre S = 10,9 m2
5,6 - tyanersl S =4,2; 3,4 m2 11 - npuemuas S =21 m2
7 - 3n. murtoBag S = 7,2 M2 12 - xa6. 3am. aupekropa CI[ S = 13,3 M2

8 - ka0. oneparopa xkoreapHOr S = 10,9 M2 13 - ka0. nupekropa CLL S = 30,6 m2



Cxema 1 3Taka 2 kopivceca

14 15

ONO)
.
C_)Z)
0O

—_
|
|
T
T

T2 |
I : [ [
1 - HacocHas cranuuga S = 10,9 M2 6 - tyanetr S = 3,3 M2 11 - moTopHBIH ydyacTok S = 84,3 m2
2 - TIOM. 3apsJKH aKKYMYJISITOPOB 7 - Tyaner S = 5,4 M2 12 - nomemenune
S=11wm2 8 - moM. (1 XpaHeHUs IHArHOCTHKH S = 84,3 M2
3 - mUHOMOHTaX S = 46,9 M2 criery ”HCTpyMmeHTa S = 1,7 M2 13 - aBromoiika S =231 m2
4 - xommpeccopHas S = 5,5 m2 9,10 - cBOOO/. MOMeEIIEHUE 14,15 — cy6apenna (CTDK)

5 - anekrpouuToBas S = 5,8 M2 S=235mM2; 26 M2 S=104,8m2; 104,3 M2



Cxema 2 3Taxa 2 kopmyca
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1 - cBOOOA. NnomeLlleHne S = 14,9 m2 5 - cBoOoa. nomeleHne S=8,9 m2 9 - BEHT. cTaHums

2 - tyanet S = 3,8 M2 6 - Tyanetr S =4,1 m2

3 - cBoboa. nomewyeHne S = 10,5 m2 7 - BeHT. kamepa S = 10,7 m2

4 -cybapeHpa (CTOK) S = 14,5 m2 8 — nom. oxpaHbl S = 3,6 M2

S =32,6 M2




Cxema 3 3Traxka 2 kopmyca

|} enl |
t 9 e A 6 5 A FHHHH
—h (1 | | H |D n
1 - moM. xpaHeHust 4 - tyaner S = 3,1 M2 8 - Tyaner S = 3,5 m2
crienonexael S = 4,8 M2 5 - cybapenaa (CTOK) S=17,5 m2 9 - cybapenaa
2 - cBoOOA. moMmeneHne S =9,7 M2 6 - cBoOox. momernienue S = 14,1 M2 (000 “DxkcrniepTusza 3-

Tyanet S = 3,3 m2

7- Tyaner S =3 m2 u ucnbiTanus”’) S = 14,6 m2




Cnacnbo 3a BHumMaHue!



